

自己種地瓜自己烤！台南山上親子體驗農村古早味

2021-03-20〔記者萬于甄／台南報導〕自由時報



山上區公所與山上國小去年邀集親子種植番薯、花生等農作物，歷經半年終於收成，今再度邀集親子回到田間挖蕃薯、花生。

台南山上區公所去年10月舉辦食農體驗教育，邀請親子一同種番薯與花生，歷經半年時間，地瓜與花生來到豐收的季節，山上區公所今也再邀親子回到田間採收，親手挖番薯、堆土窯，體驗早期農業社會的童趣回憶。

山上區公所去年與山上國小合作，邀請250位親子在轄內一處2分地的農田，種植以台農57號品種為主的番薯與花生，今再度找來當時親手種下的家長與小朋友，回到農田挖出自己栽培照顧的農作物，也見證歡喜的收成。

此外，山上國小也安排家長「堆窯計時賽」、學生「挖a地瓜尚勇」等食農教育體驗趣味活動，俗話說堆窯堆得漂亮，烤窯就成功一半，因此過程中許多爸爸媽媽大顯身手堆土塊窯，小朋友則在一旁加油打氣，現場氣氛熱絡、歡笑聲不斷。

山上國小校長蘇耿義表示，以前農村小孩對田間烤土窯並不陌生，但對於現今的小朋友而言，3C產品及玩遊戲破關才是他們熟悉的事情，希望藉由推廣多元的食農教育活動，讓孩子們多走出戶外、接近大自然，同時增加對家鄉土地的認同感。

山上區長余基吉也說，看到親子一起堆土窯，重現農業時代的情境很難得，此次食農教育讓親子了解食物從產地到餐桌的歷程，未來也希望可透過舉

辦相關食農教育體驗，以農遊帶動行銷，大力推廣山上在地優質農產品，創造觀光新亮點。



親子一同焗窯烤番薯，體驗從產地到餐桌的食農教育。